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Controle du module Energies et environnement

Cochez la ou les bonne (s) réponse (s) : (8 Ps)

1- L'unité utilisée pour mesurer I'énergie est :

a- Le joule (J) b-
c- La calorie (cal) d-
2- Parmi les gaz qui ont une contribution a
I'effet de serre d'origine humaine :
a- Le méthane CH, b-
c- L’oxygene O, d-

3- Le combustible fossile le plus polluant est :

a- Le gazole G k) b-

c- L’essence Cuull d-

4- Parmi les tendances lourdes, qui

augmentent la consommation d'énergie
mondiale, sur le long terme:

a- La mondialisation b-

il sl
c- Les progres dans les produits d-
clatiall 3 skl

5- Si nous utilisons une perceuse électrique
alimentée par une électricité d'origine nucléaire,

I'énergie finale est I'énergie :
a- Contenue dans I'uranium
psal sl (533 5 sl
c-Utilisée par le foret de la perceuse:::
u\aid\_q Jé;l\ :Uau\}.q Al

6- Le raffinage du pétrole brut permet
d’obtenir, aprés épuration, divers carburants

comme :
a- Le gaz naturel  oxndall i) b-
c- L'hydrogéne O soued) d-

7-Vingt litres d'essence contiennent une quantité

b-

agall cliaY) ol diay) )

t (oA ABUal) Ll Alaatiowal) Baagl)-1
La tonne d'équivalent pétrole (tep)
Le wattheure (Wh)

‘é:m Al pulbad) Je P LA A @R G (e -2
sObady) 0 jraa

L’azote N,
Le dioxyde de carbone CO,

p 8 Adpll Uy ol JESY) (g ) 5da¥) 2 gBgl) -3

Le gaz naturel bl )
Le charbon il
AoUall allad) LY (e 355 A ALY (i (e -4

: dashll gaall e

Le réchauffement climatique
a8l Ay pli )
La croissance démographique mondiale
Jaallal) 2l sal 3
(5955 Lgleal £l gy (s3a (il S e Ulaaiai) 13) -5
s AUl & dpilgdl) ABUaY)

Produite dans la centrale nucléaire
G5 S pall b il

d- Arrivée au compteur du consommateur

Alginsall alaad Alial )
O Adlia 1 3 (AL 21y oA B S5 B -6
s Jia gl
Le gazole g skl

Le kéroséne sl
A8 dpaS o (g gt (il (A Qg e -7

d'énergie de 250 kWh. S'ils sont brilés en 10 53l &S ¢l 65 10 2 < fia) 1) sladal g 1S 250

secondes, la puissance dégagée est :
a- 25 kw
c- 90 000 kW

8- Lorsque on ne produit qu’une énergie

mécanique, par une éolienne, donc on parlera

d’éolienne de :

a- Chauffage a domicile b-
A yial) A58yl

c- Pompage d’eau d-
a\,pd\ C..;a
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b- 62 500 kW
d- 2 500 kW

2 3 aal)
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Production d’énergie électrique
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Trouvez la bonne réponse : (12 Ps)

9-Le but principal du stockage d’énergie est :

10- Un panneau solaire délivre une puissance P
150 W lorsqu’il regoit une puissance lumineuse
maximale P, = 1000 W/m?. Il est constitué de
cellules photovoltaiques branchées a la fois en
série et en dérivation. Dans chaque branche les
cellules sont associees en série, et les différentes
branches sont montées en dérivation. La tension
aux bornes du panneau vaut 50 V ; chaque cellule
délivre une tension de 0.5 V et un courant de 250
mA.

A- L’intensité du courant débitée par le panneau ?

C- Si la surface du panneau est 7500 cm?, son
rendement énergétique?

D- Que se passe-t-il lorsqu’une cellule solaire du
panneau se retrouve a ’ombre ? quelle est la
solution pour supprimer ce probléme ?

11- Une éolienne de rayon des pales R = 25 m,
fonctionne dans un site, ou le vent en amont est
17.5 m/s. Si la masse volumique de 1’air p =1.25
kg/m®.

A- La puissance du vent vaut :

B- Si le coefficient de puissance Cp égal a 0,3 la
puissance récupérée vaut :

P e

C- Si la vitesse du vent au bout de la pale est 22m/s
et la puissance récupérée est maximale, la vitesse de
rotation du rotor ® est :

Bon courage
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